Barometer gquestion




Diskuze

Jake




Petrinska rozhledno

Vyska — 65,5 m

Vyska druhého podlazi — 55m
Nadmorska vyska — 324 m. n. m.
PocCet schodU - 299




Volny pdad

p Zanedbavame:
» Odpor okolniho prostredi
» Rotaci

» Predpokladame:
» Homogenni tithové pole
» F=maF=-mg - a=—g = konst
_1 .2
> s = zgt

» g~ 98Ilms~?



Simulace volného pdadu na bloku 3 kvuli vysoké cené barometru a vefejnému
ohrozeni turistu na zivote

> s =%gt2 [m]
> t~1,88s
> %x 9,81 x (1,88)%= 17,34 m

» Porovnanis Petrinskou rozhlednou
» vyska=655m
» pomeér —3,78x->1=3,655
» Pocet schodU - 299 X 90




Kyvadlo - teoreticky

p Perioda
> T = ZH\E [s]
> 9= [m/s’]

» GravitaCnipole

M
> g=—G\/T:2

> r= G—m [m]
(3)2



Kyvadlo - prakticky

» Vztah pro matematické kyvadlo nebylo mozné pouzit z divodu :
» Nestabilni podlazi z hyfivého proudéni turistl
» Absence stabilniho pevného bodu
» Povétrnostni podminky -> vychyleni kyvadla

» Nepresné méreni (délka provdzku az k tezisti télesa, Cas periody...)



Stin

» Pythagorova veta
» c?=a’+b?

» b=z —a? A

» Podobneé trojuhelniky

» Veta SSS
y ¢
AB _ BC _ AC

A'Br B'Cr A'Cr
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Podle poctu barometry

» Vyska barometru—10,6 cm=0,106 m

2 Pomér—@ ~ 617,9
0,106




Tlak

» LaplaceUv barometricky vzorec

z = 18464(1 + at)log% (1 + 2,644x1073cos2¢)(1 + 3,14x1073h) [m]

» Imeéna tihového zrychleni
» g= go(1—2,644x10"cos2¢)(1+ 3,17x1073h)

» Babinetlv vzorec (prevyseni<1000m)

» Az = 16000(1 + 0,004t,,)

Po—P1
m|, >
Doty [ ] Po - D1




vV v v Vv

po = 97070 Pa,p; = 96390 Pa
tm = 5,2°C

h=5236m

Odchylka 2,66 m




Nyni je prostor pro Vase otazky

Dekujeme za pozornost. ©




